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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

щодо фінансової звітності

ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«ЧЕРКАСИБУДМАТЕРІАЛИ»

за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року

Акціонерам та керівництву ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСИБУДМАТЕРІАЛИ» 
Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСИБУДМАТЕРІАЛИ», що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) Товариства станом на 31 грудня 2017 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності за 2017 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСИБУДМАТЕРІАЛИ» на 31 грудня 2017 року та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).

Основа для думки із застереженням
1. Перевіркою виявлено, що Товариство має Державний акт на право постійного користування земельними ділянками, загальною площею 24703 м2. В бухгалтерському обліку права постійного користування земельними ділянками, як нематеріальні активи, не обліковуються. Експертну грошову оцінку земельних ділянок Товариство не проводило. В ході аудиту нам не вдалося отримати достатні та належні аудиторські докази для відображення у звітності прав користування земельними ділянками. Відображення прав користування за експертною оцінкою може суттєво змінити суму активів і власного капіталу в  балансі Товариства.
2. Товариство також має Державний акт на право власності земельною ділянкою, площею 335,8 м2, вартістю 231 тис. грн. У складі основних засобів ця земельна ділянка не обліковується. На цю суму занижено активи і власний капітал в  балансі Товариства.
3. У фінансовій звітності Товариства вартість дебіторської заборгованості не переоцінена, резерви сумнівних боргів не створені в порушення вимог      МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».
4. За рік, що закінчився на 31 грудня 2017 р. показники фінансової стійкості та платоспроможності, станом на цю дату, мають неналежні значення, позитивної динаміки немає.
Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на те, що чистим фінансовим результатом діяльності Товариства за період, що закінчився 31 грудня 2017 року є збиток у розмірі 604 тис. грн., та на цю дату зобов’язання Товариства перевищили його загальні активи на суму 2589 тис. грн. На кінець звітного періоду Товариство має непокритий збиток в розмірі 3281 тис. грн. Ці обставини свідчать про наявність суттєвої невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Пояснювальний параграф

Не змінюючи нашої думки звертаємо увагу на те, що відповідно до даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 13 жовтня 2010 року внесено запис про перебування ВАТ «ЧЕРКАСИБУДМАТЕРІАЛИ» в стані припинення. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 
Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з етичними вимогами Кодексу етики професійних бухгалтерів, застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

· отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

· доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті незалежного аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;

· оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ

 І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Вартість чистих активів 

Станом на 31 грудня 2017 року вартість чистих активів Товариства становила від’ємне значення 2589 тис. грн., а розмір зареєстрованого статутного капіталу складав 692 тис. грн. Отже, розмір чистих активів Товариства на кінець звітного 2017 року був менший від розміру його зареєстрованого статутного капіталу на цю ж дату. З 13 жовтня 2010 року Товариство перебуває у стані припинення.
Цінні папери Товариства  

Товариством, станом на 31 грудня 2017 року, не здійснено переведення акцій у бездокументарну форму існування, що є порушенням вимог частини 2 статті 20 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі – Закон).
Приведення діяльності у відповідність із нормами Закону України «Про акціонерні товариства» 

Станом на 31 грудня 2017 року не внесено зміни до Статуту Товариства, які в тому числі передбачають зміну найменування акціонерного товариства з відкритого акціонерного товариства на публічне акціонерне товариство чи з відкритого акціонерного товариства на приватне акціонерне товариство за умови, що кількість акціонерів на дату внесення таких змін не перевищує 100 осіб, а також виконання інших вимог Закону у Статуті Товариства та не приведено внутрішні положення Товариства у відповідність із вимогами цього Закону, що є порушенням п. 5 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.
25 квітня 2018 року
Директор  




Г.В. Романкова
Сертифікат аудитора № 003782 

Аудиторської палати України, виданий 02 червня 1999 року згідно з рішенням

Аудиторської палати України № 78 та продовжений 25 квітня 2013 року згідно з

рішенням Аудиторської палати України № 268/2 до 02 червня 2018 року
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